

江森自控“春暖花开季 爱心公益行”顺利举办

上海2023年3月14日 /美通社/ -- 3月13日，致力于智慧、健康、可持续建筑的全球性企业江森自控与上海市长宁区北新泾街道共同举办“春暖花开季，爱心公益行”活动。

本次活动在北新泾街道辖区内的爱馨苑举行，这是长宁区首个智能化、精准化、精细化的智慧康养服务中心，服务人群辐射社区残疾人士、高龄老人、空巢老人、优抚老人等有需求的对象。江森自控亚太区总裁朗智文、江森自控副总裁兼中国区总经理杨光及公司领导层团队一行参加活动。上海市长宁区副区长、一级巡视员翁华建、上海市长宁区北新泾街道党工委书记张生义、办事处主任刘丽萍等嘉宾出席。活动现场，江森自控与北新泾街道正式签署了《公益活动合作协议》，为未来在助老、助学、助困等方面持续开展更多合作打下基础。



朗智文表示：“健康、和谐的社区生活是健康中国战略的重要基础，也是改善民生与提升社区生活品质的重要一环，长宁区在建设智慧与健康养老、打造和谐社区各方面的行动，彰显了模范和领导者的作用。这与江森自控在环境保护、社会责任和公司治理方面的目标不谋而合，也是我们与社区和当地政府在公益事业和推动可持续发展方面展开合作的基石。”

翁华建表示：“江森自控亚太总部扎根长宁，在环境保护、社会责任和公司经营等方面有着卓越表现，为区域经济社会发展作出重要贡献。有独特文化和社会责任感的企业更有活力、更有韧性，更能在风险与挑战环伺的经济浪潮中行稳致远。”

在此次活动中，各方代表还共同揭幕了由江森自控赞助的爱心图书角；朗智文代表江森自控送出“爱心捐赠板”，帮助爱馨苑老人实现“微心愿”；活动现场还为老人们量身定制了两场爱心演出，赢得一片欢声笑语。

杨光表示：“自江森自控亚太总部落户长宁以来，得到社区邻居们、长宁区政府及各相关部门的欢迎和支持。我们的稳步发展，得益于积极的社会环境。江森自控愿与长宁区政府一起，携手推动社区生活品质的提升与高质量发展，为长宁区人民的幸福贡献一份力量。”

长期以来，江森自控回馈社区和社会，鼓励员工参与公益活动，共同践行在绿色和可持续发展方面的承诺。在江森自控的2025年全球可持续发展战略中，制定了明确的社会责任目标和行动方向。“春暖花开季，爱心公益行”活动，再次体现了江森自控“以人为本”，以公益为落脚点，为健康和可持续的世界贡献力量。

作为富有责任感的企业公民，江森自控始终以不同方式助力各行业和社会迈向更美好的未来。2017年，江森自控亚太总部落户上海长宁区，自此进一步积极融入区域发展中。例如，江森自控已连续第五届参加中国国际进口博览会，

为中国的众多客户带来可持续的智慧建筑解决方案，助力各个领域的伙伴实现可持续发展目标。此外，江森自控积极参与上海市市长国际企业家咨询会议（IBLAC）、中国发展高层论坛（CDF），分享自身的可持续发展实践，为上海及中国的高质量发展建言献策。

未来，江森自控将继续承担作为优秀的企业合作伙伴的责任，密切关注社会发展议题，投身可持续发展事业，与社会共享企业发展成果。

江森自控

在江森自控，我们致力于改善人们的生活、工作、学习和娱乐环境。江森自控致力于可持续发展，公司承诺在2040年前实现净零碳排放。作为致力于智慧、健康和可持续建筑的全球性企业，我们凭借近140年的创新经验，运用全面的数字化解决方案OpenBlue及建筑科技领域完整的产品和解决方案组合，为医疗、教育、数据中心、机场、体育场和生产制造等众多领域实现可持续发展的蓝图。江森自控在全球150多个国家拥有100,000名专业员工，旗下拥有多个业内值得信赖的品牌。更多信息，请访问公司网站：<http://www.johnsoncontrols.cn/> 或关注官方微信“江森自控”。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/192791.html>